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jméno a příjmení  

 název práce 

Kristýna Kosová 

Posouzení vhodnosti skládkování komunálního odpadu  

v České republice 

 

kriterium zdůvodnění  známka 

 

Typ BP Bakalářská práce je literární rešerší, která má dát odpověď na otázku, 

zda skládkovat v našich podmínkách komunální odpad, jakými 

pravidly se řídit a jak s odpadem nakládat jiným způsobem. 

 

Vlastní přínos 1 Autorka v předložené práci demonstruje schopnost samostatně logicky 

rozvinout dané téma. Za využití soustředěných informací 

charakterizuje stav v nakládání s komunálním odpadem, který 

konfrontuje s požadavky danými našimi předpisy a předpisy EU, 

s nově připravovanou koncepcí odpadového hospodářství. Na 

podkladě analýzy dostupných informací hledá objektivní pohledy na 

danou problematiku. Dokumentuje rizika skládkování odpadů, ale i 

možnosti jejich minimalizace. Předkládá alternativní technologická 

řešení, která však mají také určitá omezení. Odpovědi na předloženou 

otázku dokládá faktickými poznatky. 

výborně 

Náročnost 1 a 

formulace cílů  
Práce je přiměřeně ambiciózním projektem. Formulace cílů, i když zde 

není přímo označena, vyplývá ze zvoleného metodického postupu. Na 

základě všestranné analýzy problematiky, doložené literárními zdroji 

informací, nalézt odbornou i laickou veřejností uznávanou odpověď na 

vhodnost skládkování komunálních odpadů. Šíře záběru zvolené 

tématiky je úměrná jejímu významu v problematice odpadového 

hospodářství. Volba metodického postupu má logické důvody. 

Naplnění cílů směřuje k opodstatnění některých opatření obsažených 

v Plánu odpadového hospodářství ČR.  

výborně 

Data a jejich 

zpracování 

 

Autorka soustředila poměrně rozsáhlý soubor účelných informací z 

tuzemských i zahraničních zdrojů. Tato skutečnost je doložena 

Seznamem literatury a odkazy na zdroje v předložené práci.  

výborně 

Presentace dat  Práce je doplněna tabulkami a grafy, které jsou relevantní dané 

problematice. Grafickým zpracováním jsou doloženy informace o 

vlastnostech komunálních odpadů (produkce a její srovnání v rámci 

EU) a nakládání s nimi (využití a odstraňování odpadů v rámci EU, 

rozsah skládkování). Grafické zpracování včetně popisu je jasné a 

přehledné. Výsledky práce jsou presentovány přehledně a úsporně, 

formulace nejsou duplicitní.   

výborně 

Logika textu a 

formální úprava 
 

Stylistická úroveň práce je výborná. Práce je přehledná, rozdělení do 

kapitol účelné a přispívá k jejímu logickému uspořádání. Tabulkové 

zpracování, byť převzatých dat, je většinou původní. Data a grafy 

převzaté od mezinárodních institucí (např. EUROSTAT) zůstávají 

v původní podobě. Součástí práce je Seznam literatury, na který jsou 

v práci jednotně zavedeny odkazy spojené s citací textů či vybraných 

informací. Abstrakt uvedený v českém i anglickém jazyce podává 

přehled o zvoleném tématu a výsledcích jeho zpracování. 

  

výborně 

výsledná 

známka 

Bakalářskou práci hodnotím jako velmi zdařilou. výborně 

1- práce u nichž nelze dostatečně demonstrovat vlastní přínos a náročnost hodnotitelnou jako výbornou, 

nemohou být hodnoceny jako výborné. 

 


